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1. Dönem 1. Yazılı

 1

TEST-1
Aşağıdak� �fadelerden hang�s� yanlıştır?
A) 1 gün 24 saatt�r.
B) 1 saat 60  dak�kadır.
C) Şubat ayı dört yılda b�r 29 gün olur.
D) 1 ay dört haftadır. Aşağıdak� eşleşt�rmelerden doğru olanın ba-

şına ‘D’, yanlış olanın başına ‘Y’ yazınız. 

Aşağıdak� bölme �şlemler�n� sonuçları �le
eşleşt�r�n�z.

( ) ( )3 5+ ⋅ + +8

( ) ( )6 21− ⋅ + 126−

( ) ( )7 13+ ⋅ − 81−

( ) ( )3 13− ⋅ − 16−

( )19− + 19−

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?
( ) ( ) ( )10 : 2 : 5 − − − 

( ) ( )96 : 16+ +

6+( ) ( )45 : 15+ −

3−

( ) ( )120 : 5− − 24+

( )0 : 9−

0( ) ( )7 : 1+ −

7−

4
3

−

0

 kesr�n� sayı doğrusu üzer�nde göster�n�z.

2− 1−

14
35

Yukarıdak� rasyonel sayının ondalık göster�-
m� kaçtır?

31
11

Yukarıdak� rasyonel sayının dev�rl� ondalık 
göster�m� kaçtır?
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( ) ( ) ( )8 2 2
�şlem�n�n sonucu kaçtır?
+ ⋅ − ⋅ −

A) 4                        B) 32
C) 32                      D) 4

−
−

( ) ( )
( ) ( )

60 : 2
16 : 8

− −
+ −

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?
( ) ( ) ( )8 8 2− − + ⋅ −

B�r tam sayı (-4)’ bölününce 6 elde ed�l�yor.
Aynı tam sayı (+8)’ bölününce sonuç kaç
olur?

43 5

Yukarıdak� sayı doğrusunda 4’den 3 b�r�m
sola doğru g�d�nce hang� rasyonel sayıyı el-
de eder�z?

   7. SINIF
1. Dönem 1. Yazılı
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Aşağıdak�lerden hang�s�n�n değer� d�ğerle-
r�nden daha büyüktür?

( ) ( )
( ) ( )

7 5

3 1

A) 1                   B) 2

C) 3                   D) 4

− −

− −

( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

A

B

B

7 7 7 7

2 2 2 2 2
�se,  A  kact�r?

− ⋅ − ⋅ − = −

− ⋅ − ⋅ − ⋅ − = −

A) 64                       B) 81
C) 64                     D) 81− −

0,015
Yukarıdak� ondalık göster�m�n rasyonel sayı
karşılığı ned�r?

a 3,2 �se, a doğal sayısı en az kaç olur?
2

>

a 24  �se, a doğal sayısı en az kaç olur?
5 15

>

13  sayısı hang� tam sayıya daha yakındır?
6

−

3 3A)                       B) 
20 200
3 3C)                       D) 

10 100

A) 4                          B) 5
C) 6                      D) 7

A) 7                          B) 8
C) 9                      D) 10

A) 1                           B) 2
C) 3                      D) 4

− −
− −

   7. SINIF
1. Dönem 1. Yazılı



18.

19.

M
at

em
at

�k
 

 4

 

20.4 3 7 5,  ,  ,   sayılarının en büyüğü hang�-
5 4 8 6
s�d�r?

2 31

A
Yukarıdak� sayı doğrusunda A noktasına kar-
şılık gelen rasyonel sayı kaçtır?

( )03  �fades�n�n eş�t� aşağıdak�lerden hang�-−
s�d�r?

A) 1                          B) 1
C) 3                          D) 3

−
−

3 4A)                         B) 
4 5
5 7C)                       D) 
6 8

1 2A)                         B) 
3 3
4 5C)                       D) 
3 3

   7. SINIF
1. Dönem 1. Yazılı
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   7. SINIF
1. Dönem 1. Yazılı Cevap Anahtarı

 1

TEST-1
Aşağıdak� �fadelerden hang�s� yanlıştır?
A) 1 gün 24 saatt�r.
B) 1 saat 60  dak�kadır.
C) Şubat ayı dört yılda b�r 29 gün olur.
D) 1 ay dört haftadır. Aşağıdak� eşleşt�rmelerden doğru olanın ba-

şına ‘D’, yanlış olanın başına ‘Y’ yazınız. 

Aşağıdak� bölme �şlemler�n� sonuçları �le
eşleşt�r�n�z.

( ) ( )3 5+ ⋅ + +8

( ) ( )6 21− ⋅ + 126−

( ) ( )7 13+ ⋅ − 81−

( ) ( )3 13− ⋅ − 16−

( )19− + 19−

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?
( ) ( ) ( )10 : 2 : 5 − − − 

( ) ( )96 : 16+ +

6+( ) ( )45 : 15+ −

3−

( ) ( )120 : 5− − 24+

( )0 : 9−

0( ) ( )7 : 1+ −

7−

4
3

−

4
3

−

0

 kesr�n� sayı doğrusu üzer�nde göster�n�z.

2− 1−

14
35

Yukarıdak� rasyonel sayının ondalık göster�-
m� kaçtır?

31
11

Yukarıdak� rasyonel sayının dev�rl� ondalık 
göster�m� kaçtır?

( ) ( ) ( )
( ) ( )

10 : 2 : 5
5 : 5

1

 − − − 
= + −

= −

14 14 : 7 2 4 0,4
35 35 : 7 5 10

= = = =

D

D

Y

Y

Y

3 271 1 1,27
11 99

= =

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:
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( ) ( ) ( )8 2 2
�şlem�n�n sonucu kaçtır?
+ ⋅ − ⋅ −

A) 4                        B) 32
C) 32                      D) 4

−
−

( ) ( )
( ) ( )

60 : 2
16 : 8

− −
+ −

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?
( ) ( ) ( )8 8 2− − + ⋅ −

B�r tam sayı (-4)’ bölününce 6 elde ed�l�yor.
Aynı tam sayı (+8)’ bölününce sonuç kaç
olur?

43 5

Yukarıdak� sayı doğrusunda 4’den 3 b�r�m
sola doğru g�d�nce hang� rasyonel sayıyı el-
de eder�z?

   7. SINIF
1. Dönem 1. Yazılı Cevap Anahtarı

4
3 5

13
6

23
6

33
6

( ) ( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

8 8 2
8 16
8 16

8

− − + ⋅ −

= − − −

= − + +

= +

( ) ( )
( ) ( )
A : 4 6 A 4 6 24

24 : 8 3
− = → = − ⋅ = −

− + = −

( ) ( )
( ) ( )

60 : 2 30 15
16 : 8 2

− − +
= = −

+ − −

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

( ) ( ) ( )8 2 2
32

= + ⋅ − ⋅ −

= +

Çözüm:
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Aşağıdak�lerden hang�s�n�n değer� d�ğerle-
r�nden daha büyüktür?

( ) ( )
( ) ( )

7 5

3 1

A) 1                   B) 2

C) 3                   D) 4

− −

− −

( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

A

B

B

7 7 7 7

2 2 2 2 2
�se,  A  kact�r?

− ⋅ − ⋅ − = −

− ⋅ − ⋅ − ⋅ − = −

A) 64                       B) 81
C) 64                     D) 81− −

0,015
Yukarıdak� ondalık göster�m�n rasyonel sayı
karşılığı ned�r?

a 3,2 �se, a doğal sayısı en az kaç olur?
2

>

a 24  �se, a doğal sayısı en az kaç olur?
5 15

>

13  sayısı hang� tam sayıya daha yakındır?
6

−

3 3A)                       B) 
20 200
3 3C)                       D) 

10 100

A) 4                          B) 5
C) 6                      D) 7

A) 7                          B) 8
C) 9                      D) 10

A) 1                           B) 2
C) 3                      D) 4

− −
− −

   7. SINIF
1. Dönem 1. Yazılı Cevap Anahtarı

13 12 2
6 6

− = − → −

a 8 a 9 en küçük
5 5

> → =

a 3,2 a 2 3,2 a 6,4 a 7 en az
2

> → > ⋅ → > → =
( )71 1− = −

( )52 32− = −

( )33 27− = −

( )14 4− = −

B 4

A 3
B 4
A 3 81

=
=

= =

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

Çözüm:

15 : 5 30,015
1000 : 5 200

= =
Çözüm:
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20.4 3 7 5,  ,  ,   sayılarının en büyüğü hang�-
5 4 8 6
s�d�r?

2 31

A
Yukarıdak� sayı doğrusunda A noktasına kar-
şılık gelen rasyonel sayı kaçtır?

( )03  �fades�n�n eş�t� aşağıdak�lerden hang�-−
s�d�r?

A) 1                          B) 1
C) 3                          D) 3

−
−

3 4A)                         B) 
4 5
5 7C)                       D) 
6 8

1 2A)                         B) 
3 3
4 5C)                       D) 
3 3

   7. SINIF
1. Dönem 1. Yazılı Cevap Anahtarı

Çözüm:
2 31

A
31
3

=
4
3

5
3

( )03 1− = −

Çözüm:
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